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SIPA 02SIPA 02

Since 1974, SIPA has been 
exclusively producing chairs, 
tables, stools and wooden 
accessories, with artisanal 
techniques and spirit. A choice 
of continuity in tradition, 
but also of environmental 
sustainability and the 
search for new furnishing 
solutions. Faithful to the 
values of industriousness and 
conscientiousness of the Friuli 
territory, SIPA runs the entire 
production cycle in its own 
plant. Made from sustainable 
crops and reliable sawmills, 
the wood is seasoned for the 
right amount of time and 
then worked with wisdom and 
manual skill, in an ethical and 
safe working environment. 
SIPA selects the most classic 
woods of the Central European 
tradition – Slavonian Ash, 
Oak, Beech, Austrian Spruce 
– to give life to the products 
that are conceived alongside 
contemporary designers, 
and made according to 
strict criteria of quality and 
durability, in line with ISO 
9001:2015 and ANSI∕BIFMA 
certifications. Created to meet 
all contract and residential 
furnishing needs, the SIPA 
collection is part of prestigious, 
creative and international 
interior design projects, also 
thanks to its wide range of 
customisation options. This 
success is testified by the 
recent refurbishment and 
expansion of the SIPA plant, 
to offer products, services and 
ideas in line with the times, 
without ever forgetting its 
original passion: love for wood.

Storia, History 03

Dal 1974 SIPA produce esclusivamente sedie, tavoli, sgabelli  
e complementi in legno, con tecniche e spirito artigianali.  
Una scelta di continuità nella tradizione, ma anche di 
sostenibilità ambientale e ricerca di nuove soluzioni d'arredo. 
Fedele ai valori di operosità e coscienziosità del territorio 
friulano, SIPA gestisce nel proprio stabilimento l'intero ciclo 
produttivo. Proveniente da coltivazioni sostenibili e segherie di 
fiducia, il legno viene stagionato per il giusto tempo e poi 
lavorato con sapienza e manualità, in un ambiente di lavoro 
etico e sicuro. SIPA seleziona le più classiche essenze della 
tradizione mitteleuropea – Frassino di Slavonia, Rovere, Faggio, 
Abete rosso austriaco – per dare vita a prodotti concepiti 
insieme a designer contemporanei e realizzati seguendo rigorosi 
criteri di qualità e durata nel tempo, in sintonia con le 
certificazioni ISO 9001:2015 e ANSI∕BIFMA. Nata per soddisfare  
le esigenze del contract e dell'arredo residenziale, la collezione 
SIPA si inserisce in progetti d'interni prestigiosi, creativi e di 
livello internazionale,anche grazie alle ampie possibilità 
di personalizzazione. Un successo testimoniato dal recente 
rinnovamento ed espansione dello stabilimento SIPA, per offrire 
prodotti, servizi e idee al passo con i tempi, senza mai 
dimenticare la propria passione originale: l'amore per il legno.

Storia, History 03
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The collection



SIPA 08

Arco

Rovere laccato Nero ⁄ Oak lacquered Black

Sedia in Rovere con gambe in legno massello, 
schienale in multistrato e seduta in tamburato. 
Dall’unione di diverse tecniche costruttive nasce 
una sedia leggera ma resistente, caratterizzata 
dallo schienale che ricorda un classico elemento 
architettonico e dalla forma dinamica e originale 
della seduta. Pensata per il contract come per gli 
ambienti domestici, Arco è disponibile in finitura 
naturale o laccata, anche in tonalità su richiesta, 
per intonarsi a ogni gusto personale e contesto 
d’arredo.

An Oak chair with solid wood legs, multilayer backrest, and 
honeycomb core seat. The combination of different construction 
techniques gives rise to a light but sturdy chair. It is characterised 
by its backrest, reminiscent of a classic architectural design, 
and by the dynamic and original shape of the seat. Designed for 
contract as well as for domestic environments, Arco is available in 
natural or lacquered finish, as well as in colours on request, to suit 
every personal taste and furnishing context.



LEGNO ∕ WOOD

Rovere ∕ Oak Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

SEDIA ⁄ CHAIR

Rovere (a.) ∕ Oak (a.)  peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 5,1 kg L 64 × P 45,5 H 93 (×2)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA
H

 8
1

L 43
H

 4
4

P 48,5

Tavoli Nasty: Rovere laccato Nero
⁄ Nasty tables: Oak lacquered Black

Sedia Arco: Rovere laccato Nero, Rovere Naturale
⁄ Arco chair: Oak lacquered Black, Natural Oak

Arco 09



SIPA 10

Sedia Arco e tavolo Tree: Rovere laccato Rosso
⁄ Arco chairs and Tree table: Oak lacquered Red

Arco 11



SIPA 12

Sedia Arco e tavolo Tree: Rovere laccato Nero
⁄ Arco chairs and Tree table: Oak lacquered Black

Arco 13



SIPA 14

Sedia Arco e tavolo Tree: Rovere laccato Nero
⁄ Arco chairs and Tree table: Oak lacquered Black

Arco 15



SIPA 16

Colonial

Sedia in Faggio o Rovere con gambe in legno 
massello, sedile in tamburato e schienale in 
massello. Nasce per unire il fascino intramontabile 
di una seduta in stile coloniale, con il vantaggio 
dell’accessibilità, senza rinunciare alla 
robustezza ed alla durata nel tempo. Versatile e 
caratterizzante, Colonial si presta ad arredare una 
molteplicità di ambienti contract e residenziali, 
in piacevole equilibrio fra modernità e memoria. 
Il sedile dalle forme arrotondate può essere reso 
ancora più comodo da un sottile cuscino.

A Beech or Oak chair with solid wood legs, honeycomb core 
seat and solid wood backrest. Born to combine the timeless charm 
of a colonial-style seat, with the advantage of accessibility, 
without sacrificing strength and durability over time. Versatile and 
distinctive, Colonial is suitable for furnishing a variety of contract 
and residential environments, in a pleasant balance between 
modernity and tradition. The rounded seat can be made even more 
comfortable by adding a thin cushion.

Frassino laccato Grigio ⁄ Ash lacquered Grey



STOFFA ∕ FABRIC

 

100 200 310 600 706 55 – 701 39 – 700 54 – 400 57 – 200

LEGNO ∕ WOOD

PELLE ∕ LEATHER

43 – 302 45 – 404 56 – 201 35 – 300 36 – 300 50 – 402 09 – 800 20 – 405

Faggio ∕ Beech Rovere ∕ Oak Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

SEDIA ⁄ CHAIR

Faggio (a.) o Rovere (b.) Imbottito ∕ Upholstered Beech (a.) or Oak (b.)  peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 4,2 kg L 64 × P 45,5 H 93 (×2)

b. 4,8 kg L 64 × P 45,5 H 93 (×2)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA

P 50
H

 4
5H

 8
2,

5

L 44

Colonial 17

Tavolo Tree: Frassino laccato Nero
⁄ Tree table: Ash lacquered Black

Sedia imbottita Colonial: Faggio laccato Nero + stoffa 
57 – 200, Faggio laccato Bianco + pelle 100, Faggio laccato 
Rosso + pelle 310, Faggio laccato Grigio + pelle 100
⁄ Colonial upholstery chair: Beech lacquered Black 
+ fabric 57 – 200, Beech lacquered White + leather 100, 
Beech lacquered Red + leather 310, Beech lacquered Grey 
+ leather 100



SIPA 18

Sedia imbottita Colonial: Faggio laccato Nero + stoffa 57 – 200
⁄ Colonial upholstery chair: Beech lacquered Black + fabric 57 – 200

Colonial 19



SIPA 20

Sedia imbottita Colonial: Rovere Naturale + stoffa 20 – 405
⁄ Colonial upholstery chair: Natural Oak + fabric 20 – 405

Colonial 21



SIPA 22

Tavolo Tree: Rovere Naturale
∕ Tree table: Natural Oak

Sedia imbottita Colonial: Rovere Naturale + stoffa 45 – 404
⁄ Colonial upholstery chair: Natural Oak + fabric 45 – 404

Colonial 23



SIPA 24

Isa

Sedia in Frassino con gambe in legno massello, 
schienale in multistrato e seduta imbottita. Le sue 
linee raffinatamente esili, in realtà nascondono una 
sapiente solidità strutturale, grazie all’accurata 
realizzazione. Le gambe posteriori, lievemente 
inclinate, aggiungono al suo design un tocco di 
ulteriore dinamismo. Leggera, durevole e versatile, 
Isa è perfettamente a proprio agio in situazioni 
contract come in ambienti residenziali. Il sedile 
imbottito può essere rivestito con i tessuti della 
collezione SIPA, oppure con stoffe su richiesta.

An Ash chair with solid wood legs, multilayer backrest and 
upholstered seat. Its elegantly slender lines actually conceal 
a skilful structural solidity, thanks to its careful construction. 
The slightly angled rear legs add an extra touch of dynamism to 
its design. Lightweight, durable and versatile, Isa fits perfectly 
in contract situations as well as in residential environments. 
The upholstered seat can be lined with fabrics from the SIPA 
collection, or with other fabrics on request.

Frassino Naturale ∕ Natural Ash 



SEDIA ⁄ CHAIR

Frassino (a.) imbottito ∕ Upholstered Ash (a.)  peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 5,8 kg L 64 × P 45,5 H 93 (×2)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA

 

 

STOFFA ∕ FABRIC

 

100 200 310 600 706 55 – 701 39 – 700 54 – 400 57 – 200

LEGNO ∕ WOOD

PELLE ∕ LEATHER

43 – 302 45 – 404 56 – 201 35 – 300 36 – 300 50 – 402 09 – 800 20 – 405

Frassino ∕ Ash Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

H
 4

6
P 49

H
 8

1

L 43

Isa 25

Tavolo Tree: Frassino Naturale
⁄ Tree table: Natural Ash

Sedia imbottita Isa: Frassino Naturale + stoffa 56 – 201, Frassino 
laccato Rosso + stoffa 36 – 300, Frassino laccato Bianco + stoffa 
54 – 400, Frassino laccato Verde + stoffa 89 – 800
⁄ Isa upholstery chair: Natural Ash + fabric 56 – 201, 
Ash lacquered Red + fabric 36 – 300, Ash lacquered White 
+ fabric 54 – 400, Ash lacquered Green + fabric 89 – 800



SIPA 26

Tavolo Tree: Frassino Naturale
⁄ Tree table: Natural Ash

Sedia imbottita Isa: Frassino laccato Nero + stoffa 57 – 200
⁄ Isa upholstery chair: Ash lacquered Black + fabric 57 – 200

Isa 27



SIPA 28

Cut

La sedia Cut è caratterizzata dallo schienale, 
composto da fuselli di legno massiccio,tagliati in 
maniera netta sul lato anteriore. Una soluzione 
costruttiva che crea un’estetica particolare e una 
piacevole sensazione di comfort. Cut è realizzata in 
frassino e proposta nelle finiture naturale e laccata 
a poro aperto. Il sedile tamburato la rende leggera 
e facile da spostare, perciò è adatta a qualsiasi 
utilizzo, nel mondo contract come nell’habitat 
domestico.

The Cut chair features a back made up of solid wood spindles 
cut cleanly on the front side. A constructional solution which 
creates a special aesthetic and a pleasant feeling of comfort. 
Cut is made of ash and is available in the natural and open pore 
lacquer finish. The sandwich panel seat makes it lightweight and 
easy to move so that it is suitable for any use, in contract and living 
spaces.

Frassino laccato Bianco ⁄ Ash lacquered White



 peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 4,8 kg L 57 × P 45,5 H 94 (×2)

b. 5,4 kg L 57 × P 45,5 H 100 (×2)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATASEDIA ⁄ CHAIR

Frassino (a.) ∕ Ash (a.) Frassino (b.) imbottito ∕ Upholstered Ash (b.)

P 48
H

 4
5H

 8
3

L 42

H
 8

3

L 42 P 48

H
 4

7,
5

 

 

STOFFA ∕ FABRIC

 

100 200 310 600 706 55 – 701 39 – 700 54 – 400 57 – 200

LEGNO ∕ WOOD

PELLE ∕ LEATHER

43 – 302 45 – 404 56 – 201 35 – 300 36 – 300 50 – 402 09 – 800 20 – 405

Frassino ∕ Ash Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

Sedia imbottita Cut: Frassino Naturale + stoffa 45 – 404, 
Frassino laccato Rosso + stoffa 36 – 300, Frassino laccato 
Verde + stoffa 09 – 800
⁄ Cut upholstery chair: Natural Ash + fabric 45 – 404, 
Ash lacquered Red + fabric 36 – 300, Ash lacquered 
Green + fabric 09 – 800

Sedia Cut: Frassino laccato Nero, Frassino laccato Blu 
⁄ Cut chair: Ash lacquered Black, Ash lacquered Blue

Cut 29



SIPA 30 Cut 31

Tavolo Tree: Frassino Naturale
⁄ Tree table: Natural Ash

Sedia Cut: Frassino Naturale, Frassino laccato Grigio
⁄ Cut chair: Natural Ash, Ash lacquered Grey



SIPA 32

Tablet

La sedia Tablet ha un design lineare e 
proporzioni ricercate che permettono versatile 
utilizzo e abbinamento in qualsiasi ambiente 
collettivo o domestico. È facile anche da spostare, 
grazie al foro nello schienale, posizionato a livello 
del sedile. Tablet viene proposta in versione sedia 
o poltroncina con braccioli. Realizzata in legno di 
Frassino naturale leggermente spazzolato o laccato 
in diversi colori, con finitura a poro aperto.

The Tablet chair has a linear design yet with sophisticated 
proportions which allow a versatile use and coordination in any 
public or home space. It’s also easy to move, thanks to the hole in 
the back, positioned at seat level. Tablet is available in the chair 
version or small armchair with armrests. Made in lightly brushed 
natural Ash or lacquered in different colours, with open pore 
finish.

Frassino laccato Verde ⁄ Ash lacquered Green



 peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 7,4 kg L 57 × P 45,5 H 94 (×1)

b. 8 kg L 57 × P 45,5 H 94 (×1)

c. 5,8 kg L 57 × P 45,5 H 94 (×2)

d. 6,4 kg L 57 × P 45,5 H 94 (×2)

e. 6,2 kg L 57 × P 45,5 H 100 (×2)

f. 6,8 kg L 57 × P 45,5 H 100 (×2)

g. 6,2 kg L 48 × P 42 H 102 (×1)

h. 6,8 kg L 48 × P 42 H 102 (×1)

i. 6,7 kg L 48 × P 42 H 102 (×1)

j. 6,8 kg L 48 × P 42 H 102 (×1)
 
 
 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA

STOFFA ∕ FABRIC

 

100 200 310 600 706 55 – 701 39 – 700 54 – 400 57 – 200

LEGNO ∕ WOOD

PELLE ∕ LEATHER

43 – 302 45 – 404 56 – 201 35 – 300 36 – 300 50 – 402 09 – 800 20 – 405

Frassino ∕ Ash Rovere ∕ Oak Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

POLTRONCINA ⁄ ARMCHAIR

Frassino (a.) ∕ Ash (a.) Frassino (b.) imbottito ∕ Upholstered Ash (b.)
H

 8
1

L 51,5

H
 4

5

P 52

H
 8

1

L 51,5 P 52

H
 4

7,
5

SEDIA ⁄ CHAIR

Frassino (c.) o Rovere (d.) ∕ Ash (c.) or Oak (d.) Frassino (e.) o Rovere (f.) imbottito
∕ Upholstered Ash (e.) or Oak (f.)

H
 8

1

L 42 P 50

H
 4

7,
5

P 50

H
 4

5H
 8

1

L 42

SGABELLO ⁄ STOOL

Frassino (g.) o Rovere (h.) ∕ Ash (g.) or Oak (h.) Frassino (i.) o Rovere (j.) imbottito
∕ Upholstered Ash (i.) or Oak (j.)

H
 9

9

L 47 P 48

H
 7

4

P 48

H
 7

6,
5

H
 9

9

L 47

Tavolo Fold: Frassino laccato Nero
⁄ Fold table: Ash lacquered Black

Sedia imbottita Tablet: Frassino laccato Grigio 
+ stoffa 57 – 200, Frassino laccato Bianco + stoffa 50 – 402
⁄ Tablet upholstery chair: Ash lacquered Grey 
+ fabric 57 – 200, Ash lacquered White + fabric 50 – 402

Sedia Tablet: Frassino laccato Grigio
⁄ Tablet chair: Ash lacquered Grey

Poltroncina imbottita Tablet: Frassino laccato Nero + pelle 200, 
⁄ Upholstery armchair: Ash lacquered Black + leather 200

Sgabello imbottito Tablet: Frassino Naturale + stoffa 50 – 402
⁄ Upholstery stool: Natural Ash + fabric 50 – 402

Tablet 33



SIPA 34

Sedia Tablet, poltroncina Tablet e tavolo Fold: 
Frassino laccato Nero
⁄ Tablet chair, Tablet armchair and Fold table: 
Ash lacquered Black

Tablet 35



SIPA 36

Poltroncina Tablet: Frassino laccato Nero, Frassino laccato Bianco
⁄ Tablet armchairs: Ash lacquered Black, Ash lacquered White

Tablet 37

Tavolo Fold: Frassino laccato Nero
⁄ Fold table: Ash lacquered Black

Tavolino Cosse: Frassino laccato Grigio, Frassino laccato Verde
⁄ Cosse small table: Ash lacquered Grey, Ash lacquered Green



SIPA 38

Sedia Tablet, poltroncina Tablet e tavolo Tree: Frassino laccato Nero
⁄ Tablet chair, Tablet armchair and Tree table: Ash lacquered Black

Tablet 39



SIPA 40

Milano

La sedia Milano è contraddistinta dalla forma 
decisa dello schienale, con una forte presenza 
estetica ma anche con una funzione pratica, in 
quanto permette una facile presa per spostarla 
nell’ambiente. Milano può essere realizzata in 
legno di Rovere Naturale, dalle caratteristiche 
venature, oppure in Faggio in versione naturale o 
tinto in diversi colori. Adatta a situazioni di arredo 
contemporaneo, in casa come nel contract.

The Milano chair is characterized by the strong shape of 
the backrest, with a strong aesthetic presence but also with a 
practical function, as it allows an easy grip to move it into the 
environment. Milano can be made of Natural Oak wood, with 
characteristic veins, or Beech in natural or stained in different 
colors. Suitable for contemporary interiors, at home or for 
contract use.

Frassino laccato Blu ⁄ Ash lacquered Blue



 peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 5,2 kg L 57 × P 45,5 H 94 (×2)

b. 5 kg L 57 × P 45,5 H 94 (×2)

c. 5,8 kg L 57 × P 45,5 H 100 (×2)

d. 5,6 kg L 57 × P 45,5 H 100 (×2)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA

STOFFA ∕ FABRIC

 

100 200 310 600 706 55 – 701 39 – 700 54 – 400 57 – 200

LEGNO ∕ WOOD

PELLE ∕ LEATHER

43 – 302 45 – 404 56 – 201 35 – 300 36 – 300 50 – 402 09 – 800 20 – 405

Faggio ∕ Beech Rovere ∕ Oak Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

SEDIA ⁄ CHAIR

Faggio (a.) o Rovere (b.) ∕ Beech (a.) or Oak (b.) Faggio (c.) o Rovere (d.) imbottito
∕ Upholstered Beech (c.) or Oak (d.)

H
 8

1

L 43,5 P 49
H

 4
5 H

 8
1

L 43,5 P 49

H
 4

7,
5

Milano 41

Sedia imbottita Milano: Faggio laccato Azzurro 
+ stoffa 55 – 701, Faggio laccato Nero + stoffa 57 – 200,  
Faggio laccato Verde + stoffa 09 – 800
⁄ Milano upholstery chair: Beech lacquered Blue 
+ fabric 55 – 701, Beech lacquered Black + fabric 57 – 200, 
Beech lacquered Green + fabric 09 – 800

Sedia Milano: Faggio laccato Azzurro, Faggio laccato Rosso
⁄ Milano chair: Beech lacquered Blue, Beech lacquered Red



SIPA 42

Sedia imbottita Milano: Faggio laccato Azzurro + stoffa 55 – 701
⁄ Milano upholstery chair: Beech lacquered Blue + fabric 55 – 701

Milano 43



SIPA 44

Sedia Milano: Rovere Naturale
⁄ Milano chair: Natural Oak

Milano 45



SIPA 46

Sedia Milano: Rovere Naturale
⁄ Milano chair: Natural Oak

Milano 47



SIPA 48

Pop

Sedia e sgabello in legno di Frassino, con sedile e 
spalliera in multistrato curvato. Solida, ma dal peso 
contenuto: è una seduta molto confortevole, anche 
grazie alla doppia curvatura sia del sedile che della 
spalliera. E per una comodità ancora maggiore, è 
disponibile con il sedile imbottito. Le linee pulite 
ed essenziali di questa seduta in legno vengono 
valorizzate al meglio sia dalla finitura in Frassino 
Naturale chiaro sia dalle numerose tonalità laccate 
a poro aperto. È una sedia in legno pensata per il 
contract ma perfettamente a suo agio anche in 
casa, soprattutto in cucina.

Chair and stool in Ash wood, with seat and back in curved 
plywood. Solid, but light in weight: it is a very comfortable seat, 
also thanks to the double curvature of both the seat and the back. 
And for even greater comfort, it is available with a padded seat. 
The clean and essential lines of this wooden seat are enhanced 
to the full by both the Natural light Ash finish and the numerous 
open-pore lacquered shades. It is a wooden chair designed for the 
contract but perfectly at home, especially in the kitchen.

Frassino Naturale ∕ Natural Ash 



 peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 5,6 kg L 64 × P 45,5 H 92 (×2)

b. 6,2 kg L 64 × P 45,5 H 92 (×2)

c. 6 kg L 50 × P 60 H 102 (×1)

d. 6,6 kg L 50 × P 60 H 102 (×1) 

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA

STOFFA ∕ FABRIC

 

100 200 310 600 706 55 – 701 39 – 700 54 – 400 57 – 200

LEGNO ∕ WOOD

PELLE ∕ LEATHER

43 – 302 45 – 404 56 – 201 35 – 300 36 – 300 50 – 402 09 – 800 20 – 405

Frassino ∕ Ash Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

SGABELLO ⁄ STOOL

Frassino (c.) ∕ Oak (c.) Frassino imbottito (d.) ∕ Upholstered Oak (d.)

H
 7

5

P 56

H
 10

1

L 48

H
 7

4

P 56

H
 10

1

L 48

SEDIA ⁄ CHAIR

Frassino (a.) ∕ Oak (a.) Frassino (b.) imbottito ∕ Upholstered Oak (b.)

P 50
H

 4
6H

 8
1

L 48 P 50

H
 4

7H
 8

1

L 48

Sedia Pop: Frassino laccato Azzurro
⁄ Pop chair: Ash lacquered Blue

Sgabello Pop: Frassino Naturale
⁄ Pop stool: Natural Ash

Tavolo Tree: Frassino Naturale
⁄ Tree table: Natural Ash

Sedia imbottita Pop: Frassino laccato Rosso + stoffa 36 – 300
⁄ Pop upholstery chair: Ash lacquered Red + fabric 36 – 300

Sgabello imbottito Pop: Frassino laccato Verde + stoffa 09 – 800
⁄ Pop upholstery stool: Ash lacquered Green + fabric 09 – 800

Pop 49



SIPA 50

Sedia Pop: Frassino laccato Azzurro
⁄ Pop chair: Ash lacquered Blue

Tavolo Tree: Frassino Naturale
⁄ Tree table: Natural Ash

Pop 51



SIPA 52

Sedia Pop: Frassino laccato Azzurro+ stoffa 55 – 701
⁄ Pop chair: Ash lacquered Blue + fabric 55 – 701

Pop 53



SIPA 54 Pop 55

Sgabello imbottito Pop: Frassino laccato Nero + stoffa 57 – 200
⁄ Pop upholstery stool: Ash lacquered Black + fabric 57 – 200

Sedia Pop + tavolo Tree: Frassino laccato Verde
⁄ Pop chair + Tree table: Ash lacquered Green



SIPA 56

Sedia e sgabello in resistente legno di 
Frassino, con sedile e spalliera in legno massello. 
L’impronta del sedile è progettata e realizzata 
per garantire la massima comodità. È disponibile 
anche nella versione con il sedile imbottito.
Un’originale lavorazione rende di spessore variabile 
la particolare spalliera curvata. Viene proposta 
in Frassino Naturale chiaro oppure laccato a poro 
aperto. Un’inedita reinterpretazione delle linee 
classiche caratterizza queste sedute in legno 
concepite per il contract ma che si distinguono 
anche in casa, valorizzando la sala da pranzo.

Chair and stool in resistant Ash wood, with seat and back 
in solid wood. The seat imprint is designed and built to ensure 
maximum comfort. It is also available with a padded seat. 
An original workmanship makes the particular curved back of 
variable thickness. It is available in Natural light Ash or open 
pore lacquered. An unprecedented reinterpretation of the classic 
lines characterizes these wooden chairs designed for the contract 
but that yes they also distinguish at home, enhancing the dining 
room.

Spam

Frassino laccato Greige ⁄ Ash lacquered Greige



SEDIA ⁄ CHAIR

Frassino (a.) ∕ Ash (a.) Frassino (b.) imbottito ∕ Upholstered Ash (b.)  peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 6,4 kg L 60 × P 46 H 92 (×2)

b. 5,5 kg L 60 × P 46 H 92 (×2)

c. 7,5 kg L 48 × P 48 H 102 (×1)  

d. 6,5 kg L 48 × P 48 H 102 (×1)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA
H

 8
0

L 46 P 50
H

 4
5

P 50

H
 4

6H
 8

0

L 46

SGABELLO ⁄ STOOL

Frassino (c.) ∕ Ash (c.) Frassino imbottito (d.) ∕ Upholstered Ash (d.)

P 47

H
 7

6,
5H
 10

3

L 44

H
 10

3

L 44,5 P 47

H
 7

6

STOFFA ∕ FABRIC

 

100 200 310 600 706 55 – 701 39 – 700 54 – 400 57 – 200

LEGNO ∕ WOOD

PELLE ∕ LEATHER

43 – 302 45 – 404 56 – 201 35 – 300 36 – 300 50 – 402 09 – 800 20 – 405

Frassino ∕ Ash Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

Spam 57

Sedia imbottita Spam: Frassino Naturale + stoffa 50 – 402, 
Frassino laccato Rosso + stoffa 35-300
⁄ Spam upholstery chair: Natural Ash + fabric 50 – 402, 
Ash lacquered Red + fabric 36 – 300

Sedia Spam: Frassino laccato Blu, Frassino laccato Bianco
⁄ Spam chair: Ash lacquered Blue, Ash lacquered White



SIPA 58

Sedia imbottita Spam: Frassino laccato Verde + stoffa 09 – 800,
Frassino Naturale + stoffa 50 – 402
⁄ Spam upholstery chair: Ash lacquered Green + fabric 09 – 800,
Natural Ash + fabric 50 – 402

Tavolo Tree: Frassino Naturale
⁄ Tree table: Natural Ash

Spam 59



SIPA 60

Sedia imbottita Spam: Frassino Naturale + stoffa 50 – 402
⁄ Spam upholstery chair: Natural Ash + fabric 50 – 402

Tavolo Tree: Frassino Naturale
⁄ Tree table: Natural Ash

Spam 61



SIPA 62

Sgabello Spam: Frassino laccato Bianco
⁄ Spam stool: Ash lacquered White

Sgabello imbottito Spam: Frassino 
Naturale + stoffa 56 – 201
⁄ Spam upholstery stools: 
Natural Ash + fabric 56 – 201

Tavolo Tree: Frassino laccato Nero
⁄ Tree table: Ash lacquered Black

Spam 63



SIPA 64

T-Coffee

La sedia T-Coffee è fortemente caratterizzata 
dallo schienale a forma di lettera T, con una 
presenza grafica che la rende protagonista di 
ogni ambiente in cui viene collocata: un ambiente 
domestico, uno spazio collettivo o un locale di 
tendenza. T-Coffee si presenta in versione Faggio 
Naturale oppure Rovere Naturale, con tutto il 
calore del legno in piena vista, o in Faggio tinto 
in diversi colori, ideale per situazioni d’arredo 
contemporanee.

The T-Coffee is strongly characterised by the T-shaped back 
with a graphic presence which makes it a key feature in any room 
where it is placed at home, a public space or a trendy venue. 
T-Coffee is available in Natural Beech or in Natural Oak, with all 
the warmth of wood in full view, or in Beech stained in different 
colours, ideal for contemporary interiors.

Rovere laccato Nero ⁄ Oak lacquered Black



SEDIA ⁄ CHAIR

Faggio (a.) o Rovere (c.) ∕ Beech (a.)or Oak (c.)  peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 5,7 kg L 57 × P 45,5 H 94 (×2)

b. 6,2 kg L 57 × P 45,5 H 100 (×2)

c. 5,4 kg L 57 × P 45,5 H 94 (×2)

d. 6,2 kg L 57 × P 45,5 H 100 (×2)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA

P 49,5
H

 4
5H

 8
3

L 43,5

H
 8

3

L 43,5 P 49,5

H
 4

7,
5

STOFFA ∕ FABRIC

 

100 200 310 600 706 55 – 701 39 – 700 54 – 400 57 – 200

LEGNO ∕ WOOD

PELLE ∕ LEATHER

43 – 302 45 – 404 56 – 201 35 – 300 36 – 300 50 – 402 09 – 800 20 – 405

Faggio ∕ Beech Rovere ∕ Oak Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

Faggio (b.) o Rovere (d.) imbottito ∕ Upholstered Beech(b.) or Oak(d.)

T-Coffee 65

Sedia T-Coffee: Faggio laccato Nero, Faggio laccato Blu
⁄ T-Coffee chair: Beech lacquered Black, Beech lacquered Blue

Sedia imbottita T-Coffee: Faggio laccato Grigio + pelle 100, 
Faggio laccato Rosso + pelle 310
⁄ T-Coffee upholstery chair: Beech lacquered Grey + leather 100,
Beech lacquered Red + leather 310



SIPA 66

Sedia T-Coffee e tavolo Tree: Faggio laccato Nero
⁄ T-Coffee chair and Tree tables: Beech lacquered Black

T-Coffee 67



SIPA 68

Sedia T-Coffee e tavolo Tree: Rovere Naturale
⁄ T-Coffee chair and Tree table: Natural Oak

T-Coffee 69



SIPA 70

Sedia T-Coffee e tavolo Tree: Rovere Naturale
⁄ T-Coffee chair and Tree table: Natural Oak

T-Coffee 71



SIPA 72

Monaco

La sedia Monaco riprende un modello della 
tradizione alpina, ma lo reinventa introducendo dei 
colori adatti ad ambienti contemporanei, oppure lo 
ripropone nelle classiche versioni in legno naturale. 
Un classico di sorprendente attualità. Monaco viene 
proposta sia come sedia che come poltroncina 
ed è realizzata in Faggio Naturale, Rovere 
Naturale e Abete Naturale, adatte ad ambienti 
tradizionali, oppure in Faggio tinto in diversi colori, 
perfettamente intonate a diverse situazioni, a casa 
o nel contract.

The Monaco chair is a rethink of a model from the alpine 
tradition, yet it reinvents it by introducing colours suitable for 
contemporary spaces or reintroduces it in the classic versions 
in natural wood. A classic with surprising modernity. Monaco is 
available both as chair and small armchair and is made of Natural 
Beech, Natural Oak and Natural Fir, suitable for traditional 
spaces, or in Beech stained in different colours, perfectly 
matching different situations at home or in contract applications.

Rovere laccato Bianco ⁄ Oak lacquered White



 peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 7,2 kg L 64 × P 45,5 H 93 (×1)

b. 7,8 kg L 64 × P 45,5 H 93 (×1)

c. 5,8 kg L 64 × P 45,5 H 93 (×2)

d.  6,4 kg L 64 × P 45,5 H 100 (×2)

e. 6,8 kg L 64 × P 45,5 H 93 (×2) 

f. 7,4 kg L 64 × P 45,5 H 100 (×2)

g. 7 kg L 64 × P 45,5 H 93  (×2)

h. 7,6 kg L 64 × P 45,5 H 100 (×2) 

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATAPOLTRONCINA ⁄ ARMCHAIR

Abete (a.) ∕ Fir (a.) Abete (b.) imbottito ∕ Upholstered Fir (b.)

H
 8

9,
5

L 65 P 50

H
 4

7,
5H

 8
9,

5

L 65 P 50

H
 4

5
SEDIA ⁄ CHAIR

Abete (c.) ∕ Fir (c.) Abete (d.) imbottito ∕ Upholstered Fir (d.)

H
 8

9,
5

L 42 P 50

H
 4

5 H
 8

9,
5

L 42 P 50

H
 4

7
 

Faggio (e.) ∕ Beech (e.) Faggio (f.) imbottito ∕ Upholstered Fir (f.)

H
 8

9,
5

L 42 P 50

H
 4

5 H
 8

9,
5

L 42 P 50

H
 4

7

 

Rovere (g.) ∕ Oak (g.) Rovere imbottito (h.) ∕ Upholstered Oak (h.)

H
 8

9,
5

L 42 P 50

H
 4

5 H
 8

9,
5

L 42 P 50

H
 4

7

STOFFA ∕ FABRIC

 

100 200 310 600 706 55 – 701 39 – 700 54 – 400 57 – 200

LEGNO ∕ WOOD

PELLE ∕ LEATHER

43 – 302 45 – 404 56 – 201 35 – 300 36 – 300 50 – 402 09 – 800 20 – 405

Abete ∕ Fir Faggio ∕ Beech Rovere ∕ Oak Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

Monaco 73

Sedia imbottita Monaco: Faggio laccato Bianco + pelle 100
⁄ Monaco upholstery chair: Beech lacquered White + leather 100

Tavolo Tree: Frassino laccato Bianco
⁄ Tree table: Beech lacquered White

Sedia imbottita Monaco: Faggio laccato Bianco 
+ stoffa 54 – 402, Faggio Naturale + stoffa 43 – 302, 
Faggio laccato Nero + stoffa 57 – 200, Faggio laccato 
Rosso + stoffa 35 – 305
⁄ Monaco upholstery chair: Beech lacquered White 
+ fabric 54 – 402, Natural Beech + fabric 43 – 302, 
Beech lacquered Black + fabric 57 – 200, Beech lacquered 
Red + leather 35 – 305



SIPA 74

Sedia imbottita Monaco: Faggio laccato Bianco 
+ stoffa 54 – 400, Faggio laccato Bianco + pelle 100
⁄ Monaco upholstery chair: Beech lacquered White 
+ fabric 54 – 400, Beech lacquered White + leather 100

Tavolo Tree: Frassino laccato Bianco
⁄ Tree table: Ash lacquered White

Monaco 75



SIPA 76 Monaco 77

Sedia Monaco: Faggio laccato Rosso
⁄ Monaco chair: Beech lacquered Red

Tavolo Tree: Frassino laccato Rosso
⁄ Tree table: Ash lacquered Red



SIPA 78 Monaco 79

Poltroncina Monaco: Abete laccato Bianco
⁄ Monaco armchair: Fir lacquered White

Poltroncina Monaco: Abete laccato Rosso, Abete 
laccato Blu, Abete laccato Verde, Abete laccato Grigio
⁄ Monaco armchair: Fir lacquered Red, Fir lacquered Blue, Fir 
lacquered Green, Fir lacquered Grey



SIPA 80

Vienna

Rovere Naturale ∕ Natural Oak 

La sedia Vienna si ispira ad un classico della 
tradizione mitteleuropea, vestendone la forma 
stilizzata con colori che la rendono giocosa e 
contemporanea, oppure mettendo in evidenza tutto 
il fascino del legno naturale. Un grande successo 
che continua nel tempo. Vienna viene proposta 
nelle versioni Faggio Naturale, Rovere Naturale 
o Abete Naturale, adatte a situazioni classiche, 
oppure in Faggio tinto in diversi colori ambientabili 
anche in contesti moderni e non convenzionali, in 
casa e nel contract.

The Vienna chair is inspired by a classic from the 
Mitteleuropean tradition, covering its stylised shape with colours 
which make it playful and contemporary or bringing out all the 
charm of natural wood. A great success which continues in time. 
Vienna is available in Natural Beech, Natural Oak or Natural Fir, 
suitable for classic environments, or in Beech stained in different 
colours which can also be installed in modern and unconventional 
spaces, at home or in contract interiors.



 peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 5,8 kg L 64 × P 45,5 H 93 (×2)

b. 6,4 kg L 64 × P 45,5 H 100 (×2)

c. 7 kg L 64 × P 45,5 H 93 (×2)

d. 7,6 kg L 64 × P 45,5 H 100 (×2)

e. 6,6 kg L 64 × P 45,5 H 93 (×2)

f. 7,2 kg  L 64 × P 45,5 H 100 (×2)

g. 8,5 kg L 50 × P 46 H 120 (×1)

h. 9,1 kg L 50 × P 46 H 120 (×1)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA

SEDIA ⁄ CHAIR

Faggio (c.) ∕ Beech (c.) Faggio (d.) imbottito ∕ Upholstered Beech (d.)

H
 8

9,
5

L 42 P 52

H
 4

5 H
 8

9,
5

L 42 P 52

H
 4

7,
5

SEDIA ⁄ CHAIR

Rovere (e.) ∕ Oak (e.) Rovere (f.) imbottito ∕ Upholstered Oak (f.)

H
 8

9,
5

L 42 P 52

H
 4

5 H
 8

9,
5

L 42 P 52

H
 4

7,
5

SGABELLO ⁄ STOOL

Abete (g.) ∕ Fir (g.) Abete (h.) imbottito ∕ Upholstered Fir (h.)

H
 11

9

L 46

H
 11

9

L 46 P 50

H
 8

0

P 50

H
 8

2,
5

SEDIA ⁄ CHAIR

Abete (a.) ∕ Fir (a.) Abete (b.) imbottito ∕ Upholstered Beech (b.)
H

 8
9,

5

L 42 P 52
H

 4
5 H

 8
9,

5

L 42 P 52

H
 4

7,
5

STOFFA ∕ FABRIC

 

100 200 310 600 706 55 – 701 39 – 700 54 – 400 57 – 200

LEGNO ∕ WOOD

PELLE ∕ LEATHER

43 – 302 45 – 404 56 – 201 35 – 300 36 – 300 50 – 402 09 – 800 20 – 405

Abete ∕ Fir Faggio ∕ Beech Rovere ∕ Oak Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

Vienna 81

Sedia Vienna e tavolo Tree: Rovere Naturale
⁄ Vienna chair and Tree table: Natural Oak

Sedia Vienna: Faggio Naturale, Faggio laccato Nero
⁄ Vienna chair: Natural Beech, Beech lacquered Black

Sedia imbottita Vienna: Faggio laccato Rosso + pelle 310, 
Faggio laccato Blu + pelle 706
⁄ Vienna imbottita chair: Beech lacquered Red + leather 310,
Beech lacquered Blue + leather 706



SIPA 82

Sedia Vienna: Faggio laccato Nero
⁄ Vienna chair: Beech lacquered Black

Tavolo Tree: Frassino laccato Nero
⁄ Tree table: Ash lacquered Black

Vienna 83



SIPA 84

Sedia Vienna: Faggio laccato Verde
⁄ Vienna chair: Beech lacquered Green

Tavolo Tree: Frassino laccato Verde
⁄ Tree table: Ash lacquered Green

Vienna 85



SIPA 86 Vienna 87

Sgabello Vienna: Abete Naturale
⁄ Vienna stool: Natural Fir

Tavolo Tree: Frassino laccato Verde
⁄ Tree table: Ash lacquered Green



SIPA 88

Tommy

Proposti in tre diverse altezze, gli sgabelli 
Tommy formano una famiglia che si presta a 
creare diverse composizioni, anche giocando con 
diverse dimensioni e finiture, oppure trovando 
utilizzi singoli in un’infinità di ambienti, in casa e 
nel contract. Gli sgabelli Tommy sono realizzati in 
legno di Frassino Naturale con finitura leggermente 
spazzolata, oppure laccata a poro aperto in 
diversi colori. Disponibili anche in Rovere. L’anello 
poggiapiedi della versione alta è in metallo 
verniciato Grigio o Nero.

The Available in three different heights, the Tommy stools 
form a family which can be used to create different compositions, 
also playing with different sizes and finishes, or finding single uses 
in an infinity of rooms, at home or in contract interiors. Tommy 
stools are made of Natural Beech with lightly brushed finish or 
open pore lacquer finish in different colours. Also available in Oak. 
The footrest ring of the tall version is in Grey or Black painted 
metal.

Rovere laccato Grigio ⁄ Oak lacquered Grey



 peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 6,5 kg L 45 × P 45 H 78 (×1)

b. 6,3 kg L 45 × P 45 H 78 (×1)

c. 6,5 kg L 45 × P 45 H 78 (×1)

d. 6,3 kg L 45 × P 45 H 78 (×1)

e. 5,8 kg L 40 × P 40 H 62 (×1)

f. 5,6 kg L 40 × P 40 H 62 (×1)

g. 6,1 kg L 40 × P 40 H 62 (×1)

h. 5,9 kg L 40 × P 40 H 62 (×1)

i. 4 kg L 38 × P 38 H 50 (×1) 

j. 4 kg  L 38 × P 38 H 50 (×1)

k. 4 kg L 38 × P 38 H 50  (×1)

l. 4 kg L 38 × P 38 H 50 (×1)

m. 7,5 kg L 40 × P 40 H 62  (×1)

n. 7,3 kg L 40 × P 40 H 62 (×1) 

o. 7,6 kg L 40 × P 40 H 62 (×1)

p. 7,4 kg L 40 × P 40 H 62 (×1)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA

STOFFA ∕ FABRIC

 

100 200 310 600 706 55 – 701 39 – 700 54 – 400 57 – 200

LEGNO ∕ WOOD

PELLE ∕ LEATHER

43 – 302 45 – 404 56 – 201 35 – 300 36 – 300 50 – 402 09 – 800 20 – 405

Frassino ∕ Ash Rovere ∕ Oak Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

SGABELLO ⁄ STOOL (610)

Frassino (e.) o Rovere (g.) ∕ Ash (e.) or Oak (g.) Frassino (f.) o Rovere (h.) imbottito ∕ Uph. Ash (f.) or Oak(h.) 

Ø 38 Ø 38

H
 6

1,
5

L 53

H
 6

2,
5

L 53

SGABELLO ⁄ STOOL (760)

Frassino (a.) o Rovere (c.) ∕ Ash (a.)or Oak (c.) Frassino (b.) o Rovere (d.) imbottito ∕ Uph. Ash (b.)or Oak (d.)
H

 7
6,

5

L 58,5

Ø 38

H
 7

7,
5

L 58,5

Ø 38

SGABELLO ⁄ STOOL (450)

Frassino (i.) o Rovere (k.) ∕ Ash (i.) or Oak (k.) Frassino (j.) o Rovere (l.) imbottito ∕ Uph. Ash (j.) or Oak (l.)

Ø 34

H
 4

5

L 40,5

Ø 34

H
 4

6

L 40,5

SGABELLO ⁄ STOOL (SW)

Frassino (m.) o Rovere (o.) ∕ Ash (m.) or Oak (o.) Frassino (n.) o Rovere (p.)imbottito ∕ Uph. Ash (n.)or Oak (p.)

Ø 34

H
 6

1

H
 7

2

L 53

Ø 34

H
 6

2

H
 7

3

L 53

Tommy 89

Sgabello imbottito Tommy: Rovere Naturale + stoffa 43 – 302, 
Frassino Naturale + stoffa 43 – 302
⁄ Tommy upholstery stool: Natural Oak + fabric 43 – 302,
Natural Ash + fabric 43 – 302

Sgabello Tommy: Frassino laccato Verde, Frassino laccato 
Grigio, Frassino laccato Blu
⁄ Tommy stool: Ash lacquered Green, Ash lacquered Grey, 
Ash lacquered Blue



SIPA 90

Sgabello Tommy e tavolo Tree: Frassino laccato Nero
⁄ Tommy stool and Tree table: Ash lacquered Black

Sgabello imbottito Tommy: Rovere Naturale + stoffa 45 – 404
⁄ Tommy upholstery stool: Natural Oak + fabric 45 – 404

Tommy 760 91



SIPA 92

Sgabello imbottito Tommy: Frassino laccato Rosso 
+ stoffa 36 – 300
⁄ Tommy upholstery stool: Ash lacquered Red
 + fabric 36 – 300

Sgabello Tommy e tavolo Tree: Frassino laccato Rosso
⁄ Tommy stool and Tree table: Ash lacquered Red

Tommy 450 93



SIPA 94 Tommy – SW 95

Sgabello imbottito Tommy: Rovere Naturale + stoffa 20 – 405
⁄ Tommy upholstery stool: Natural Oak + fabric 20 – 405

Tavolo Tree: Frassino laccato Nero
⁄ Tree table: Ash lacquered Black



SIPA 96

Fold

Il tavolo Fold trova la sua nota caratterizzante 
nella lavorazione delle gambe, sagomate e sfinate, 
con un piacevole effetto alla vista ed al tatto. 
Il piano rettangolare o quadrato, dalla forma 
semplice e rigorosa, può essere realizzato in diverse 
misure, per soddisfare ogni esigenza degli ambienti 
domestici e contract. Fold è completamente 
realizzato in legno massiccio di Frassino in versione 
Naturale oppure laccata in diversi colori e con 
finitura lievemente spazzolata che ne fa apprezzare 
le venature.

The distinctive feature of the Fold table is the machining of 
the shaped and streamlined legs, with a pleasing visual and tactile 
effect. The rectangular or square top, with a simple and rigorous 
shape, can be made in different sizes to meet every home and 
contract need. Fold is made of solid Ash throughout in the natural 
version or lacquer finished in different colours and with a lightly 
brushed finish which brings out the veins.

Frassino laccato Rosso ⁄ Ash lacquered Red



TAVOLO ⁄ TABLE (80)

Frassino (a.) ∕ Ash (a.)  peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 22 kg L 92 × P 92 H 11 (×1)

b. 46 kg L 182 × P 92 H 11 (×1)

c. 65 kg L 242 × P 102 H 11 (×1)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA

LEGNO ∕ WOOD

Frassino ∕ Ash Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

H
 7

4

P 80 L 80

TAVOLO ⁄ TABLE (180)

Frassino (b.) ∕ Ash (b.)

H
 7

4

P 90 L 180

TAVOLO ⁄ TABLE (240)

Frassino (c.) ∕ Ash (c.)

H
 7

4

P 90 L 240 × 100

Fold 97

Sedia Pop: Frassino laccato Grigio + stoffa 54 – 400
⁄ Pop chair: Ash lacquered Grey + fabric 54 – 400

Tavolo Fold: Frassino Naturale, Frassino laccato Nero, 
Frassino laccato Rosso, Frassino laccato Bianco
⁄ Fold table: Natural Ash, Ash lacquered Black, Ash 
lacquered Red, Ash lacquered White



SIPA 98

Tavolo Fold: Frassino laccato Nero
⁄ Fold table: Ash lacquered Black

Fold 99



SIPA 100

Tree

Il tavolo Tree è sorretto da una struttura con 
quattro gambe che formano un insieme molto 
armonico. Si inserisce negli ambienti più diversi, in 
casa e nel contract, mantenendo una sua elegante 
identità. Tree è realizzato in legno di Frassino 
Naturale, con finitura leggermente spazzolata, 
oppure laccato con finitura a poro aperto. 
Disponibile con piano di forma rotonda oppure 
quadrata.

The Tree table is supported by a frame with four legs which 
form a very harmonious whole. It fits in the most widely differing 
spaces, at home and in contract interiors, maintaining its elegant 
identity. Tree is made of Natural Beech with lightly brushed finish 
or open pore lacquer finish. Available with round or square top.

Frassino laccato Bianco ⁄ Ash lacquered White



 
Frassino (a.) o Rovere (b.) ∕ Ash (a.) or Oak (b.)

TAVOLO ⁄ TABLE (Top 60)

 peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. b.  7 kg (base) L 45 × P 45 H 70 (×1)

a. b. 6,5 kg (top) L 45 × P 45 H 70 (×1)

c. d. 7 kg (base) L 45 × P 45 H 70 (×1)

c. d. 8,5 kg (top) L 45 × P 45 H 70 (×1) 

  (scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA
H

 7
4

H
 7

4

Ø 60 L 60

LEGNO ∕ WOOD

Frassino ∕ Rovere Rovere ∕ Oak Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

Top 60: quadrato ∕ squaredTop 60: tondo ∕ round

TAVOLO ⁄ TABLE (Top 70)

Frassino (c.) o Rovere (d.) ∕ Ash (c.) or Oak (d.)

H
 7

4

H
 7

4

Ø 70 L 70

Top 70: tondo ∕ round Top 70: quadrato ∕ squared

Tree 101

Tavolo Tree: Frassino Naturale, Frassino laccato Nero
⁄ Tree table: Natural Ash, Ash lacquered Black
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Tavolo Tree e sgabello Tommy:
Frassino laccato Nero
⁄ Tree table and Tommy stool:
Ash lacquered Black

Tavolo Tree: Rovere Naturale
⁄ Tree table: Natural Oak

Sedia Spam: Frassino laccato Nero
⁄ Spam chair: Ash lacquered Black

Tree 103
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Cosse

Il tavolino Cosse prende il nome dalla parola 
friulana che significa “gerla”, il cesto di vimini 
usato tradizionalmente sulle montagne. Un oggetto 
tradizionale che ha ispirato una forma armoniosa 
ed originale, realizzata con fuselli di legno sagomati 
che si uniscono su una base ad anello e sorreggonoil 
piano. Cosse è realizzato completamente in legno 
di Frassino, Naturale o Laccato, oppure in Faggio 
Laccato. Grazie alla scelta fra diversi legni e colori, 
si presta ad una molteplicità di ambienti, da solo o 
in composizioni multiple, in casa come nel contract.

The Cosse side table takes its name from the Friulian word 
which means gerla in Italian and refers to the wicker basket 
traditionally used in the mountains. A traditional object which has 
inspired a harmonious and original shape, made with shaped wood 
spindles which join together on a ring base and support the top. 
Cosse is made of Ash throughout, with Natural or Lacquer finish, 
or in Lacquered Beech. Thanks to the choice of different wood 
types and colours, it suits multiple spaces, alone or in multiple 
compositions, at home or in contract interiors.

Frassino laccato Verde ⁄ Ash lacquered Green



TAVOLINO ⁄ SMALL TABLE (430)

Frassino (a.) ∕ Ash (a.)  peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 4 kg L 44 × P 44 H 49 (×1)

b. 5,2 kg L 55 × P 55 H 43 (×1)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA

LEGNO ∕ WOOD

Faggio ∕ Beech Frassino ∕ Ash Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

H
 4

8

L 43

TAVOLINO ⁄ SMALL TABLE (540)

Frassino (b.) ∕ Ash (b.)

H
 4

1

L 54

Cosse 105

Tavolo Cosse: Frassino laccato Nero, Frassino laccato Rosso, 
Frassino laccato Grigio, Frassino laccato Blu
⁄ Cosse table: Ash lacquered Black, Ash lacquered Red, Ash 
lacquered Grey, Ash lacquered Blue
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Tavolo Cosse: Frassino laccato Greige, Frassino laccato Nero
⁄ Cosse table: Ash lacquered Greige, Ash lacquered Black

Cosse 107
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Nasty

Tavolino in Rovere completamente realizzato 
in legno massello. La sua parola d’ordine è 
trasversalità: accanto a un divano o una poltrona, 
da solo o in composizione multiple, si inserisce negli 
ambienti più diversi, contribuendo a renderli più 
funzionali e personali. La qualità della realizzazione 
garantisce solidità e durata nel tempo. Concepito 
come un complemento versatile per il contract e la 
casa, Nasty è proposto in due dimensioni: diametro 
45 cm e altezza 50, oppure diametro 60 cm e 
altezza 40 cm. Oltre che in finitura Naturale, viene 
proposto nelle tonalità della collezione SIPA oppure 
in altri colori su richiesta.

An Oak coffee table made entirely of solid wood. Its 
watchword is versatility: next to a sofa or an armchair, alone or in 
multiple combinations, it fits into the most diverse environments, 
helping to make them more functional and personal. The quality 
of the workmanship guarantees sturdiness and durability over 
time. Conceived as a versatile accessory for contract and home 
use, Nasty comes in two sizes: a diameter of 45 cm and height of 
50cm, or a diameter of 60 cm and height of 40 cm. In addition 
to the Natural finish, it is available in the shades of the SIPA. 
collection or in other colours on request.

Rovere laccato Rosso ⁄ Oak lacquered Red



TAVOLINO ⁄ SMALL TABLE (430)

Rovere (a.) ∕ Oak (a.)  peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 2 kg L 37 × P 37 H 50 (×1) 
 2 kg L 45 × P 45 H 3 (×1)

b. 2,2 kg L 48 × P 48 H 40 (×1) 
 4,5 kg L 60 × P 60 H 3 (×1)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA

LEGNO ∕ WOOD

Rovere ∕ Oak Bianco ∕ White Grigio ∕ Grey Nero ⁄ Black Rosso ⁄ Red Verde ⁄ Green Blu ⁄ Blue Greige

TAVOLINO ⁄ SMALL TABLE (600)

Rovere (b.) ∕ Oak (b.)

H
 4

0

Ø 60

H
 5

0

Ø 45

Tavolo Nasty e sedia Arco: Frassino laccato Rosso
⁄ Nasty table and Arco chair: Ash lacquered Red

Tavolo Nasty: Frassino laccato Rosso, Frassino laccato Verde, 
Frassino laccato Nero, Frassino laccato Bianco
⁄ Nasty table: Ash lacquered Red, Ash lacquered Green, 
Ash lacquered Black, Ash lacquered White

Nasty 109
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Tavolo Nasty: Rovere Naturale
⁄ Nasty table: Natural Oak

Nasty 111
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T-Coffee

T-Coffee table si distingue per le forme 
squadrate che accentuano la sua forte presenza. 
Le sue gambe lievemente inclinate riprendono il 
disegno della sedia T-Coffee, ma si presta anche 
ad essere abbinato ad altre sedie della collezione 
SIPA. T-Coffee table è proposto in legno di Rovere 
Naturale o Faggio Naturale, oppure in faggio tinto 
in diversi colori. Una possibilità di scelta che lo 
rende adatto a situazioni tradizionali o moderne,  
in casa e nel contract.

The T-Coffee table is distinctive in the square shape which 
underscores its strong presence. Its slightly tilted legs echo the 
design of the T-Coffee chair but it is also suitable for coordination 
with other chairs in the SIPA collection. T-Coffee table is available 
in Natural Oak or in Natural Beech or in Beech stained in different 
colours. A range of choice which makes it suitable for traditional 
or modern decors, at home or in contract use.

Rovere Naturale ∕ Natural Oak 



TAVOLO ⁄ TABLE (80)

Faggio (a.) o Rovere (b.) ∕ Beech (a.) or Oak (b.)  peso ∕ weight imballo ∕ box 

a. 22 kg L 92 × P 92 H 110 (×1)

b. 24 kg L 92 × P 92 H 110 (×1)

c. 36 kg L 152 × P 82 H 110 (×1)

d. 39 kg L 152 × P 82 H 110 (×1)

e. 43 kg L 182 × P 82 H 110 (×1)

f. 47 kg L 182 × P 82 H 110 (×1)

  scatola + borsa propilene
  ∕ box + propilene bag)
 
 

 piedini ∕ feet 

 ¬ plastica ∕ plastic;

 ¬ feltro ∕ felt;

 ¬ glides (su richiesta ∕ on request).

DATI TECNICI ⁄ TECHNICAL DATA
H

 7
5

P 80 L 80

TAVOLO ⁄ TABLE (150)

Faggio (c.) o Rovere (d.) imbottito ∕ Upholstered Beech (c.) or Oak (d.)

H
 7

5

P 80 L 150

TAVOLO ⁄ TABLE (180)

Faggio (e.) o Rovere (f.) ∕ Beech (e.) or Oak (f.)

H
 7

5

P 80 L 180

LEGNO ∕ WOOD

Faggio ∕ Beech Rovere ∕ Oak T-Coffee table 113

Tavolo T-Coffee: Rovere Naturale
⁄ T-Coffee table: Natural Oak

Sedia T-Coffee: Frassino laccato Nero
⁄ T-Coffee chair: Ash lacquered Black
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Tavolo T-Coffee: Rovere Naturale
⁄ T-Coffee table: Natural Oak

Sedia Milano: Faggio laccato Bianco
⁄ Milano chair: Beech lacquered White

T-Coffee table 115
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